
スポーツ大会アンケート結果 

2022/10/14 実施 

大会までの準備について、意見があれば教えてください。（抜粋） 

・練習の時間を増やしてほしい（1 年生男子）（2 年生女子） 

・委員会・部活動の人などが進んで準備してくれてスムーズだった（1 年生女子） 

・ネット準備も含め授業の時間内にできてスムーズでよかった（2 年生男子）（3 年生男子） 

・体育のときに練習できてよかった（3 年生女子） 

大会当日について、意見があれば教えてください。（抜粋） 

・みんな楽しく出来ていてよかった。（1 年生男子） 

・教員チームとの対戦はとても盛り上がっていたので対戦数を増やしてほしい（1 年生女子） 

・決勝トーナメントもやりたかったです。（2 年生男子）（2 年生女子） 

・男女混合チームがあってもいいと思う。（3 年生女子） 

今回のスポーツ大会の満足度を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

➡「満足した」と答えた生徒が全体の 9 割を占める結果となった。 

上記回答した理由を答えてください。 

 ⇒「大変満足した」と回答をした生徒の意見（抜粋） 

 →・みんな楽しく出来ていてよかった。（1 年生男子） 

・前期よりも仲が深まっていてより楽しくスポーツ大会に取り組めたから。（1 年生女子） 

・先輩、後輩と仲良くできた（2 年生男子） 

・他学年との交流や、先生、クラスメイトの活躍を見ることができたから（2 年生女子） 

・先生たちとも交流できて楽しかった。試合数も多くて楽しかった（3 年生男子） 

・最後の学校行事として思い出に残るものだったから。（3 年生女子） 

 ⇒「全く満足しなかった」と回答した生徒（9 名）の意見 

 →・決勝戦までないのがつまらん（2 年生男子）（3 年生男子）（2 年生女子）（3 年生女子） 

  ・盛り上がらない。１０人チームではなく待っている人をなくしてほしい。（2 年生女子） 

  ・バレーボールしかないのがそもそもつまらない他の競技を作ろうとは思わないのか？または、 

体育祭を新しい形で復活できないのか。伝統などなしに新たに作ればいいと思う（1 年生女子） 

  ・スポーツが嫌いだから・全然うまくできなかった（1 年生男子） 

 

 ➡コロナ禍での開催の為、多くの制限があった大会であった。 

今後はスポーツ大会の開催方法などを検討していくことが必要であると感じた。 



 

 

 

 

 

 

 

 


